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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

hasznoshirek.hu

A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

Egy átlagos NB I-es klub több mint 10 
millió eurós, azaz közel 4 milliárd forintos 
bevételre tett szert évente, amely több-
szöröse a hasonló színvonalú szlovák 
vagy román ligákhoz tartozó adatnak.

Különösen magas a szponzori bevé-
telek aránya – itt főképp arra kell gon-
dolni, hogy az állami vállalatok, mint a 

Szerencsejáték Zrt. vagy a Magyar Villa-
mos Művek öntik a pénzt a magyar foci-
ba –, egy csapat átlagosan közel másfél 
milliárd forint szponzori bevételhez jut, a 
hasonló nézettségű cseh vagy a horvát 
ligában jóval alacsonyabb ez az összeg.

Szintén átlagon felüli a magyar csa-
patok úgynevezett támogatásokból 

érkező bevétele – itt-
hon erre a tao formá-
jában van lehetőség –, 
a játékoseladásokból 
származó bevétel vi-
szont az MLSZ jelenté-
sében szereplő orszá-
gok közül a második 
legalacsonyabb, egye-
dül Szerbiából igazol-
tak játékosok kevesebb 
pénzért külföldre.

(Folytatás 
a 2. oldalon)

Rossz bizonyítványt kapott 
a magyar foci
Még a Magyar Labdarúgó Szövetség saját elemzése is lesújtó képet ad a hely-
zetről. Hiába a rengeteg stadion, a csapatokba pumpált állami pénz, európai 
összehasonlításban gyalázatos a teljesítmény szinte minden mutatóban.

Sokan nem tudják, de az internetes bön-
gészők egy apró lakat ikonnal jelölik, ha 
egy weboldal, azaz például egy inter-
netes áruház biztonságos. Ez a Google 
Chrome esetében a címsor mellett ta-
lálható „Oldalinformációk megtekintése” 
menüpontra kattintva ellenőrizhető.

Minden megbízható online bolt hon-
lapján szerepelnie kell a cégadatoknak. 
Ha hiányzik az adószám, telefonszám 
vagy e-mail-cím, az már önmagában 
gyanús. Érdemes olyan netes boltban 

vásárolni, amelyről a felhasználó már ko-
rábban hallott, vagy jobb esetben már ta-
lálkozott a fizikai üzletével is. Az ismeret-
len, korábban soha nem hallott áruházak 
ugyanis lehetnek átverések is.

Fontos, hogy a fizetésnél jól nézzük 
meg, a saját bankunk biztonságos felü-
letére kerültünk-e, és nem valami annak 
kinéző, hamis oldalra. A bankok a PIN-
kódot az interneten sohasem kérik el, 
tehát ezt semmiképp se adja meg.

Forrás: www.index.hu

Erre figyeljen internetes vásárlásnál

Az év végi ünnepi időszak hagyományosan a legerősebb kereskedelmi 
szempontból, ilyenkor sokan vásárolnak online is. Mindez viszont veszélye-
ket is rejt magában, hiszen a rossz szándékú csalók is lesben állnak, folya-
matosan finomítva, tökéletesítve a módszereiket.
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(Folytatás az 1. oldalról)
38 olyan magyar futballista van, aki 

a 2022-es állapot szerint jobb helyen, 
nívósabb ligában edződik, mint az NB I. 
Miközben 70 ilyen szlovén játékos van, 
noha az ország lakossága csupán ötöde 
Magyarországénak, és 87 szlovák focista 
játszik ilyen helyen, miközben feleannyi-
an laknak Szlovákiában, mint nálunk. Ha 
egyenként nézzük az élvonalbeli csapa-

tok stadionjait, a zalaegerszegi kihasz-
náltsága a leggyengébb (alig 16% átlag-
ban), de a debreceni Nagyerdei stadion 
sem éri el a 20 százalékot. A Fehérvár a 
maga 14 ezres stadionjában 20 százalé-
kos arányt hozott össze. Ebből a szem-
pontból a Kisvárda a maga 75 százalé-
kával az éllovas, de az csak egy 2850 
férőhelyes létesítmény.

Forrás: www.hvg.hu www.telex.hu

Az országban hatalmas társadalmi kü-
lönbségek vannak. A leggazdagabb 
egyötöd havi átlagban bruttó 502 ezer 
forintot kap fejenként, míg a legsze-
gényebb egyötödben havi bruttó 104 
ezer forint az átlagos bruttó jövedelem 
egy főre. A leggazdagabb és a legsze-
gényebb ötöd jövedelme között 2021-
ben 4,3-szoros volt a különbség, ez 
2022-ben már 4,8-szorosra nőtt.

A gyerekvállalás még mindig az 
egyik legnagyobb szegénységi koc-
kázati tényező: a gyerektelen háztar-

tásoknál 299 ezer forint az egy főre 
jutó havi bruttó jövedelem, a nagycsa-
ládoknál csak 158 500 forint. Az egye-
dülálló szülőknél és gyerekeiknél pe-
dig 191 ezer forint a havi átlag egy főre.

Az előző évhez képest 2022-ben 
nőtt azoknak az aránya, akiket fenye-
get a szegénység vagy a társadalmi 
kirekesztettség. Leginkább a gyere-
kek kerültek bajba: 2021-ben a 18 éven 
aluliak 18,1 százaléka számított fenye-
getettnek, 2022-ben már 24,4 száza-
lék.� Forrás: www.hvg.hu

A Nyugdíjasszervezetek Egyeztető Ta-
nácsa szerint a két év alatt elszenvedett 
nyugdíjasinfláció 30 százalék fölött van. 
Az elmúlt évtizedben a nyugdíjkiadások 
a nemzeti össztermék 11 százalékáról 7,2 
százalékra csökkentek. A minimálbére-

sek jövőre két számjegyű emelésre szá-
míthatnak, miközben a nyugdíjasok csak 
6 százalékos emelést várhatnak, pedig 
már ma is a létminimum alatti nyugdíjat 
kap idős honfitársaink fele.

Forrás: www.24.hu

Mintegy 1500 pedagógus dolgozhat je-
lenleg úgy a hazai oktatási-nevelési intéz-
ményekben, hogy nincs diplomája. 2024. 
január 1-jétől egyébként a státusztörvény 
már lehetővé teszi azt is, hogy az utolsó 

éves tanárhallgatókat ne csak szakmai 
gyakorlat keretében, hanem legfeljebb 
egyéves időszakra szóló, határozott idejű 
megbízási szerződéssel is lehessen óra-
adóként alkalmazni.� Forrás: www.444.hu

Rendkívüli felmondással elbocsátotta a 
Corvinus egyetem Ádám Zoltán docenst, 
aki ez év elején etikai vizsgálatokat kez-
deményezett, miután egy befolyásos csa-
ládból származó hallgatójával annak vizs-
gáján kivételezett az egyetem. A hallgató 
úgy tehetett vizsgát az egyik tantárgyból 
egy külön neki elkészített kérdéssor alap-
ján, hogy előzőleg nem teljesítette a félév 
során előírt tantárgyi követelményeket.

Az etikai vizsgálatok első fokon el-
marasztalták az egyetem rektorát, Ta-
káts Elődöt – aki a vizsgálatok lezárulta 
után lemondott –, valamint a Corvinus 
két másik vezetőjét. Másodfokon azon-
ban fölmentette őket az egyetemet 
fenntartó alapítvány kuratóriuma és a 
rektorhelyettes, bár azt senki nem vitat-
ta, hogy valóban kivételeztek a hallgató-
val.� Forrás: www.444.hu

Az akkumulátorgyárakkal az a gond, hogy 
éppen olyan erőforrásokat igényelnek, 
amelyeknek igencsak szűkében vagyunk, 
vagyis tőkét, vizet, energiát és munkaerőt 
– állítja Csaba László közgazdász.

Miközben másutt az energiafogyasz-
tás csökkentésén dolgoznak, nálunk 
pluszforrások bevonása a cél, holott már 
ma is energiabehozatalra szorulunk.

Ráadásul – mint fogalmazott – az is 
probléma, hogy az elektromos autók 
csak átmeneti szerepet töltenek majd be, 
ugyanis a hagyományos üzemanyagok-
hoz adott új adalékanyagok jelentősen 
csökkenthetik a környezetszennyezést, 
hosszabb távon pedig a környezetet nem 
szennyező hidrogénmeghajtás lehet a 
megoldás.� Forrás: www.hvg.hu

Végzettség nélküli tanárok tanítanak

„Fontos ember a férjem…”

Zsákutca az akkumulátorgyártás

Elégedetlenek a nyugdíjasok

A gyerekek negyedét 
fenyegeti a szegénység

Megfenyegette a Corvinus egyik tanárát, és befolyásos férjével fenyege-
tőzött egy anya. Jogtalan fellépése nyomán mégis kivételt tettek a fiával, 
majd kirúgták azt a tanárt, aki ezt kifogásolta.

Azt követelik, hogy az aktívak béremeléséhez igazítsák a nyugdíjak eme-
lését, a legalacsonyabb juttatások esetében pedig hajtsanak végre azon-
nali korrekciót.

Óriásit nőtt a különbség nemcsak a gazdagok és a szegények, hanem 
a gazdagok és a középosztály között is 2022-ben. A szegénységi muta-
tók hosszú évek után először romlottak, és a legvagyonosabbakat ki-
véve senki nem érzi úgy, hogy eleget keresne a tisztes megélhetéshez.


